
答え

3  クッキーが28こあります。
 ４人で同じ数ずつ分けると、１人分は何こになりますか。

答え

4  みかんが42こあります。
 ７人で同じ数ずつ分けると、１人分は何こになりますか。

　　 本答え

2  いちごが32こあります。
 ８人で同じ数ずつ分けると、１人分は何こになりますか。

　　こ答え

日にち：　　月　　日

名まえ

1  花が25本あります。
 ５人で同じ数ずつ分けると、１人分は何本になりますか。

５

⑤ 定着

(うすい字はなぞりましょう。)

式: 25 ÷ 5 ＝

式: 32 ÷ ＝

(うすい字はなぞりましょう。)

式:

式:



4  みかんが42こあります。
 ７人で同じ数ずつ分けると、１人分は何こになりますか。

6こ答え

3  クッキーが28こあります。
 ４人で同じ数ずつ分けると、１人分は何こになりますか。

7こ答え

5本答え

2  いちごが32こあります。
 ８人で同じ数ずつ分けると、１人分は何こになりますか。

4こ答え

日にち：　　月　　日

名まえ

1  花が25本あります。
 ５人で同じ数ずつ分けると、１人分は何本になりますか。

⑤ 定着 答え

5

(うすい字はなぞりましょう。)

式: 25 ÷ 5 ＝ 5

式: 32 ÷ 8 ＝ 4

(うすい字はなぞりましょう。)

式: 28 ÷ 4 ＝ 7

式: 42 ÷ 7 ＝ 6


